

2023·2·7 星期二

新闻热线 15004520099

冰城「盒饭一条街」成网红打卡地 每天超两千人来「干饭」



900个



C 3碗饭+10个菜+饮料  
小情侣花50元吃到撑

外地游客小张和女朋友从杭州来哈尔滨旅游，在短视频网站上刷到了很多关于盒饭的视频，于是他们也决定来打卡尝试。小张告诉记者：“网上看见他们说量很大，今天真的来吃了，才知道是真的很能把肚子吃到撑，但是还想吃。”小张和女朋友点了2份22元的三荤套餐，打算把特色菜都尝一遍，可刚啃完鸡腿，小张的女朋友就说感觉饱了。“我看他们都是把菜盖到饭上，我试了下，真的太好吃了！又多吃了半碗！”小张和女友两人一共吃了3碗饭，10个菜，加上饮料总共花

费50元。“今天的饭量已经超出我俩平时的饭量了，太撑了，不过真的很好吃。”

“有点咸，不过很下饭，吃完这顿饭再去冰雪大世界肯定不冷。”“我最喜欢扒肉盖饭，虽然看着很腻，但入嘴后就不腻了，只剩下香。”“我爱吃凉菜，很特别的拌法，我们南方没有这个菜。”记者在采访时发现，虽然外地游客们的对菜品各有所爱，但他们的都会在饭后感慨一句：“太撑了！”不少网友笑称，这是对哈尔滨盒饭最好的赞美。



A 特色盒饭火爆网络  
“的哥食堂”变美食聚集地

“今天来吃盒饭，最贵22元，有3道荤菜，素菜随便吃，真是太实惠了。”“我一个大小伙子，被一顿盒饭整撑了，美味好吃量大！”在网上，打卡游客纷纷对通达街的盒饭给出好评。在各大视频网站，哈尔滨盒饭成了热门打卡项目，“盒饭一条街”更是人气爆红。“以前这趟街上的出租车特别多，为了解决出租车司机吃饭难、如厕难的问题，设立了‘的哥食堂’，我家就是通达街上的‘的哥食堂’。”在通达街经营盒饭店14年的杜

B 荤素搭配香气扑鼻  
从门口路过勾起食欲

中午11点半饭口时段，记者在通达街数家盒饭店门前看到，店里已经翻了几轮台，排队的人已经排到了门外；店内的档口摆满了二十多道菜肴，荤菜素菜、热菜凉菜、红的绿的……没走进店门就能闻到饭菜的香味，勾得人食欲大振。

“我要鸡腿，鱼香肉丝……”“扒肉、肉段还有狮子头！”记者走访发现，每家店都有自己的招牌菜。“我家的招牌是鸡腿，基本每个人都会点，素菜的话主要是豆角和凉菜最受欢迎，米饭一天就得用70桶。”在民安街开店12年的周老板告诉记者，他家每天都能卖近900个鸡腿，春节期间，店里来了很多外地游客。“我们家是上午9点开门，到第二天凌晨2点左右关门，每天大概能有2000多人来吃饭，最多的时候外地游客大概能有500多人。”

另一家盒饭店的张老板告诉记者，他家以本地回头客为主。“我家每天光生肉就要准备百十来斤，顾客主要是出租车司机和本地居民，也有一些外地游客。春节期间游客增加了很多，每天能占四分之一。”

声明•作废

刊登 13946092977

●本人刘玉琴身份证号230504195408260526不慎将哈尔滨市道里区利民街5号，协议号为01100480238，房屋拆迁补偿协议丢失，特此声明丢失。

●哈尔滨杰丰贸易有限公司遗失中国建设银行赣水路支行开户许可证，核准号：J2610052273403，声明作废。

公告公示

刊登 13946092977

公示  
根据市政府关于历史遗留不动产产权办理的相关规定，现对以下房屋的不动产权现有人公示如下：

本人褚玲为润和新城小区15栋1单元5楼01号房屋(建筑面积72.27平方米)的受让人，原房屋所有人已将该房屋实际交付给本人，由本人实际占有。本人已向相关部门作出承诺，现褚玲以上述房屋所有权人的身份，申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的，请在此公示发布之日起15个工作日内，向哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市松北区不动产登记交易服务中心提出异议申请。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室地址:松北区龙川路1750号;电话:84113235。

哈尔滨市松北区不动产登记交易服务中心地址:松北区松北一路8号;电话:84094151。

哈尔滨市松北区棚户区改造工作领导小组办公室  
哈尔滨市松北区不动产登记交易服务中心

2023年2月7日

百业信息

刊登 13946092977

金福来全屋定制  
家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所  
装修；家装、工装整屋家具定制；  
承接同行二手单柜体定制，工厂  
一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工  
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳  
米板材等)；免漆板材加工定制柜  
体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅，欢迎参观  
选购。

定制热线

18904515815  
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区  
王岗镇哈双公路592号，金福来  
家具有限公司

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

05 生活报 执行总编:张同 本版主编:郑璐  
编辑:李琳 版式:倪海连

2023·2·7 星期二

新闻热线 18604505999

我在现场

权威资讯  
匠心出品

/元宵节发生这些事/

## 哈市一女子炸元宵被烫伤

并非个例 20余人就医

生活报讯(记者周琳)每到正月十五，软糯香甜的元宵便成了市民餐桌必不可少的美食，不仅口味多样，做法也多种，一些市民就特别钟情于炸元宵。然而，每年元宵节，总有市民因炸元宵而被烫伤。6日，哈尔滨市第五医院烧伤科张鸿雁医生表示，仅5日一天，医院烧伤科就接诊了20余名因炸元宵

而被烫伤的患者。医生提醒市民，炸元宵时方法要掌握好，以免被意外烫伤。

5日，哈市的李女士在家炸元宵，因为不清楚正确的制作步骤，导致油锅里的元宵爆裂，热油飞溅得到处都是，其脸、胳膊和手背都被烫伤。李女士忍着疼痛来到哈尔滨市第五医院烧伤科门诊就诊。烧伤一病区张鸿雁医生

立即为其进行了创面清创换药。由于伤势不重，李女士只需遵医嘱，按时局部上药即可。

据张鸿雁医生介绍，每年因为炸元宵烫伤肌肤的病例并不鲜见。很多市民因为不掌握正确的炸元宵方法，而被爆裂的元宵迸溅出的热油烫伤，更有甚者，烫伤后因为不正确的处理

方式而使创面感染，增加痛苦。

医生提醒市民，炸元宵前最好了解一下正确的烹饪方法，以避免意外的发生。一旦被飞溅的热油烫伤，应及时用冷水冲洗，冲洗时间为15—20分钟，并尽早去专业医院接受正规治疗。不要轻信所谓民间“偏方”，在创面上涂抹酱油、大酱等。

## 5岁小游客与家人走散

民警20分钟帮找到



生活报讯(记者史天一)“警察同志，快帮帮我，我5岁的女儿和我走散了，她身穿粉色羽绒服、蓝色牛仔裤。”元宵节当天，云南游客劳女士报警称，她在经纬二道街36号门前与5岁的女儿走散。

5日20时许，哈尔滨市公安局道里分局经纬街派出所民警在经纬二道街附近巡逻时，接到云南游客劳女士报警称，她在经纬二道街36号门前与5岁的女儿走散。

民警兵分两路，一组安抚情绪焦急的报警人，向报警人了解走失孩子的体貌特征，另一组向周边

商家及群众了解询问走失孩子的去向。得知有孩子走失，热心市民、周边商家齐出动，帮忙找孩子。民警经过近20分钟的寻找，最终在某加油站附近找到了走失女童，随后，将女童护送到其父母身边。

## 男子酒后驾车一查还没证

冰城交警一晚查处21件



生活报讯(记者何兴丽)元宵节期间，哈尔滨市区各商圈、景区、出入城口陆续迎来出行高峰，哈市交警部门广大民警、辅警全警上路，通过加强重点区域疏导、严格取缔交通违法、及时帮助受困群众等多项举措，全力确保安全、有序、文明的道路交通环境。节日当天，共设置岗位430处、出动警力120余人次、警车400余台次，查处涉酒类交通违法21件。

节日当晚，交警部门严查酒醉驾、涉牌涉证等各类交通违法，有效减少道路交通事故发生风险。21时许，交警哈西大队在三环路与王岗大街交口处临检黑A3HX9\*号车辆时，发现驾驶人说话逻辑不清，并且车内酒精气味浓重。后经检测，其血液中酒精含量为134.56mg/100ml，达到醉酒驾车标准。经进一步调查，该人还没有驾驶资格，涉嫌无证驾驶。原来，当晚夫妻二人去亲属家吃饭，在明知不能饮酒的情况下，还是喝了一大碗白酒后冒险上路，结果被交警部门取缔。据交警部门介绍，该人将面临罚款2000元和刑事处罚等严重后果。